



Sezona kampa: 29.3. - 7.10.

Camping Arena Medulin - Arenaturist
Osipovica 30
52203 Medulin

Tel. +385 52 572 801

acmedulin@arenaturist.hr

GPS: 44,814300°N 13,932200°E

Skupna ocena: 6,67

Lega kampa	9,10
Urejenost kampa	6,49
Sanitarije	6,71
Športni in ostali objekti v kampu	5,61
Vrednost glede na ceno	5,46

Kamp Arena Medulin se nahaja na skrajnem jugu Istre, na robu istoimenskega kraja, ki se nahaja 10 km južneje od Pule. Kamp lahko sprejme do 3.300 oseb in na parcelah nudi dobro senco. manj sence je na polotočku na koncu kampa. Plaža v kampu je raznolika od mivkaste, prodnate do skalnate.

Kamp Arena Medulin gostom nudi 950 urejenih parcel za kampiranje in 120 mobilnih hišic.

V kampu sprejemajo Avtokampi.si kamping kartico, s katero bo kampiranje ugodnejše. Popust je 5 - 10% na ceno osebe v primeru min. 3 nočitev. Več informacij o naročilu kartice in popustu je na [TUKAJ](#).

Kamp Arena Medulin ima parcele opremljene z električno in večina jih ima tudi dobro senco. Del parcel je urejenih tudi na travnati površini in so bolj primerne za šotoriste.

Sanitarni objekti so dobro urejeni, nekaj jih je tudi povsem prenovljenih in imajo tudi kemični wc, pralne stroje, sušilce, likalnico in prostor za praznjenje odpadnih vod iz avtodomov.

Najem mobilne hišice v kampu Medulin - v kampu omogočajo najem mobilnih hišic, ki so postavljene v osrednjem delu kampa in od morja oddaljene od 50 do 150 metrov. V ponudbi imajo mobilne hišice površine 24m² za 4 +1 osebo, ki so opremljene z dvema spalnicama - ena z zakonsko posteljo, druga pa ima dve ločeni postelji. Dnevni prostor s kuhinjo vključuje tudi pomožno ležišče za eno osebo, vsaka mobilna hišica pa ima še svojo kopalnico in zunanjo teraso. Gostom je na voljo brezplačen dostop do interneta, klimatska naprava pa je na voljo ob doplačilu. V mobilnih hišicah v kampu Medulin so ob doplačilu dovoljeni tudi psi.

Za lastnike psov so uredili posebna mesta na plaži za kopanje kužkov ter tuše. Dostop do brezžičnega in brezplačnega interneta je možen po večjem delu kampa.

V kampu je trgovina, več restavracij in barov, igrišče za odbojko, tobogani in potapljaški center. V neposredni bližini kampa je tudi večji športni center z igrišči za tenis, odbojko, košarko, nogomet ter šolo deskanja na vodi.

V letu 2013 so dodatno uredili prostor za animacijo otrok ter ga ogradili, tako da je sedaj še bolj varen.

Info



Storitve v kampu



Športni in ostali objekti v kampu



www.avtokampi.si, 19.6.2018